

江门举行“精彩·夜侨都”消费节交流会 打造“夜侨都”品牌

羊城晚报讯 记者陈卓栋，通讯员罗健红、谭耀广摄影报道：10月26日，由江门市商务局主办的2023年江门市商业发展大会暨“精彩·夜侨都”消费节交流会举行。活动上举行了2023年江门市重大商业项目动工（开业）仪式以及侨都老字号嘉年华启动仪式，并为2023江门市“夜侨都”星光奖及TOP100获奖商家颁奖。



珠海举行首届小学生交通安全知识竞赛

10月25日下午，珠海市教育局、横琴粤澳深度合作区公安局、珠海市公安局交通警察支队联合举行的珠海市首届小学生交通安全知识竞赛在横琴第一小学落下帷幕。本次竞赛以“文明守法 平安回家”为主题，旨在进一步提高全市小学生的交通安全意识，培养小学生自觉遵守交通法规的良好习惯。

据介绍，首届全市小学生交通安全知识竞赛吸引全市及横琴粤澳深度合作区众多小学参与，经过积极备战、层层选拔，金湾区平沙实验小学、香洲区第二十一小学、金湾区外国语学校、番禺区第五小学、珠海中山大学附属小学、景园小学、横琴第一小学、斗门区菁华学校8所学校代表队共24名学生脱颖而出进入决赛。

珠海斗门首个新休闲综合体下月投用

休闲垂钓基地、趣味钓虾乐园、综合体验馆、电商孵化中心……笔者日前获悉，位于珠海市斗门区莲洲镇东涌村的休闲渔业综合体已进入收尾阶段，预计11月正式投用。这是一个集休闲垂钓、旅游观光、美食体验、电商直播于一体的全新“主题乐园”，是斗门区首个新休闲综合体。

据介绍，东涌村休闲渔业综合体以水文河网资源和疍家文化民俗为依托，建设有休闲垂钓基地、趣味钓虾乐园、乡村振兴体验馆、乡村直播电商孵化中心等新业态，延伸产业链，促进一、二、三产业融合，增加集体经济收益。



第十一届中国医药生物技术论坛第十六届健康与发展中山论坛举行

聚焦生物医药发展前沿 助推产业发展项目落地

本论坛采取“1+1+N”的形式，即举办1个开幕会和主论坛、1场中国医药生物技术协会成立30周年纪念庆典、1场项目路演及展览展示活动，以及16个专题分论坛。议题和形式之丰富、多元学科覆盖广度和深度为行业之最。

中山工行开展“中央八项规定精神学习月”活动 为高质量发展注入“廉动力”

建设清廉金融文化体系，净化金融政治生态，是金融行业立足当前、着眼未来，确保金融事业持续健康发展的重要部署。工商银行中山分行（以下简称“中山工行”）始终把清廉金融文化建设贯穿日常经营管理全过程各环节，以开展“中央八项规定精神学习月”活动为契机，围绕锲而不舍落实中央八项规定精神、纠正“四风”工作要求，引导党员干部作风持续转变提升，为推动高质量发展提供思想保证和精神动力、注入源源不断的“廉动力”。

广发银行中山分行零售条线开展“零距离”旁听现场庭审活动

为深入推进新时代清廉金融文化建设，为进一步增强员工的廉洁自律意识、规矩意识和法治意识，充分发挥“反面”典型案例的警示教育作用，增强员工拒腐防变能力，广发银行中山分行保银协同部、零售银行部全体员工到中山市第一人民法院“零距离”旁听现场庭审。

珠海金湾艺术中心下月启用



羊城晚报讯 “2023年全球最值得期待的建筑”将现身珠海金湾。据了解，珠海金湾艺术中心将于11月14日开幕启用，开幕展演季的9台14场中外优秀舞台演出涵盖音乐剧、话剧、舞剧、演唱会、音乐会、亲子剧等多种演出类型，满足各年龄段观众的多层次文化需求。

六地检察联签 守护西江流域非遗

西江流域文化是岭南文化的主干部分，珠海、江门、中山、佛山、云浮、肇庆六地一衣带水、文脉相亲，同属西江流域沿线城市，共有共享如粤剧、龙舟、佛家拳、疍家水上婚嫁等非物质文化遗产。现场，六地检察院的参会代表分别就办案成效、存在问题、办案经验等方面重点介绍近年来开展非物质文化遗产保护公益诉讼工作情况。

中山工行开展“中央八项规定精神学习月”活动 为高质量发展注入“廉动力”

建设清廉金融文化体系，净化金融政治生态，是金融行业立足当前、着眼未来，确保金融事业持续健康发展的重要部署。工商银行中山分行（以下简称“中山工行”）始终把清廉金融文化建设贯穿日常经营管理全过程各环节，以开展“中央八项规定精神学习月”活动为契机，围绕锲而不舍落实中央八项规定精神、纠正“四风”工作要求，引导党员干部作风持续转变提升，为推动高质量发展提供思想保证和精神动力、注入源源不断的“廉动力”。

广发银行中山分行零售条线开展“零距离”旁听现场庭审活动

为深入推进新时代清廉金融文化建设，为进一步增强员工的廉洁自律意识、规矩意识和法治意识，充分发挥“反面”典型案例的警示教育作用，增强员工拒腐防变能力，广发银行中山分行保银协同部、零售银行部全体员工到中山市第一人民法院“零距离”旁听现场庭审。